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. Melyik tudomanyag XIX. szazadi magyar elnevezése a ,kapcsolastan™ — Kombinatorika (1); — elektromossag-

tan (2); — ideggyogyaszat (X).

. Mézga Aladar specialis esernyGje olyan, hogy nagy magassagbol leejtve 10 m/s sebességgel siillyed. Elejtési

helyét6l kb. milyen messze lesz a sebessége 5 m/s? — 7 m (1); — 1,5 m (2); — 10 m (X).

. Egy tarsasadgban barmely két egymast nem ismer$ embernek pontosan két kozos ismerGse van, és semelyik két

egymast ismerd embernek nincs kozos ismerdse. Hany taga a tarsasag? — 4-taga (1); — lehetnek 4-nél t6bben,
de péros szamuan (2); — a tarsasag létszama paratlan (X).

. Két egyforma, téglalap alaku siktiikrét az egyik oldaléliik mentén « szégben egyméshoz illesztiink, s kozéjiik a

szogliket harmadol6 sikba egy pontszerd fényforrast helyeziink. Hany helyen latja a fényforrast a fényforrasnak
a tiikrok szimmetriasikjara vonatkoztatott tiikorképénél levs megfigyel6? — Végtelen sok helyen (1); — csak
véges sok helyen (2); — aszerint véges vagy végtelen, hogy 27/« racionalis vagy irracionéalis szam (X).

. Ismeretes, hogy a pouzitiv egészek reciprokainak Gsszege végtelen. Legyen ¢ egy tetsz6leges szamjegy, és tekintsiik

azokat a pozitiv egészeket, amelyek jegyei kozott nem fordul el6 a t. Ezek reciprokainak Osszege — t értékétol
fiiggetleniil végtelen (1); — t értéketdl fiiggetleniil véges (2); — t-t6l fliggGen véges és végtelen is lehet (X).

. Egy jégtancos piruettezni kezd, és hogy gyorsabban forogjon, Osszehizza karjait (de a labaval mar nem hajtja

magat). Ezalatt forgasi energiaja — novekszik (1); — csokken (2); — valtozatlan marad (X).

. Hany megoldésa van a pozitiv egész szamok halmazan a 2(a + b+ ¢) = ab + bc + ac egyenletnek? — Kett6 (1);

— hét (2); — tizenketts (X).

. Van-e olyan anyag, amelyre ¢, < ¢,? — Igen, egyetlen egy: a viz (de csak 4 °C alatt) (1); — tobbféle ilyen

tulajdonsagu anyag van (2); — ilyen anyag nincsen (X).

. Az 1,2, 3, 4 és 5 szamjegyek permutécioibol készitett otjegyl szamokat novekvs sorrendben egymas utén irtuk.

Melyik a 433. szamjegy? — Kettes (1); — harmas (2); — négyes (X).

Egy hidrogénatom a hetedik energiaszintjérsl fotonok kibocsatasaval alapéallapotba keriil. Hanyféle kiilonb6z6
foton keletkezhet? — 70 (1); — 49 (2); — 21 (X).

Egy TV-s vetélkeds gy6Sztese 3 ajto koziil valaszthat. Két ajto mogott kecske van, &m a harmadik mogott ott
a fényeremény, egy auté (esetleg egy orokos KoMal-el6fizetés). Miutan a nyertes ramutat az egyik ajtora, a
jatékvezets (aki tudja, hogy hol az autd) kinyit egy masik ajtot, ami mogott kecske van. A jatékos megvaltoztat-
hatja eredeti dontését, a még ki nem nyitott ajték barmelyikére mutathat. Mekkora ezekutan a nyerési esélye?
— 2/3, ha marad az eredeti valasztasanal (1); — 2/3, ha megvaltoztatja az eredeti dontését (2); — mindegy,
hogy véltoztat-e, mindenképpen 1/2 (X).

A Fold felszinének kozelében gyenge elektromos és gyenge méagneses mezd is észlelhets. Melyik erGtérnek nagyobb
az energiastrisége? — Az elektromosé (1); — a magnesesé (2); — nagysagrendileg egyforma (X).

Egy haromszog AB oldala merdleges az A-bol indulé silyvonalra. Mekkora lehet a haromszog legkisebb szogének
legnagyobb értéke? — 20°-nél kisebb (1); — 20° és 30° kozotti értek (2); — 30°-nél nagyobb (X).

Egy 70 m-szer 100 m-es futballpdlydn 10 000 ember bolyong. Két véletlenszertien kivalasztott ember egyszerre
elindul nyilegyenesen egymas felé. Mindazok, akiket fél méternél jobban megkozelitenek, {itkoznek veliik, azutan
kitérnek az utjukbol. A felsoroltak koziil melyik eseménynek legnagyobb a valoszintisége? Az litkdzések szama
— kisebb, mint 10 (1); — 10 és 100 k6z6tt van (2); — 100-nal nagyobb (X).

A helyes tipposzlopot és a vazlatos megoldéast jové havi szamunkban kozoljiik.



